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ATA DA 46º SESSÃO ORDINÁRIA 15-05-2019 

ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 15 (QUINZE) DIAS DO 

MÊS DE MAIO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. PELA ORDEM, A 

VEREADORA IVANI AGUIAR SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ MARIA PORTÁCIO, 

ESPOSO DA SENHORA LEDA DUTRA. O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 021/2019, QUE “DISPÕE 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE AÇÕES PREVENTIVAS A DEPRESSÃO 

EM ADOLESCENTES NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ”. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 022/2019, QUE 

“INSTITUI NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O PROGRAMA “DOADORES DE FUTURO” E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”. AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO FROTA. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 315 

AO 321/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES LUCINILDO FROTA, 

MANOEL CORREIA, JÚLIO CÉSAR, IVANI AGUIAR, ALINE, 

PATRIARCA E CHICO BARBEIRO. OS REFERIDOS 
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REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS DE Nº 

314 AO 320/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES ADAUTO 

PARENTE, IVANI AGUIAR, JÚLIO CÉSAR, PEDRO RODRIGUES, 

JOÃO MELIN, TALES SARAIVA E LUCINILDO. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA 

DA PRÓXIMA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O 

SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO A FAZER USO DA PALAVRA É 

O VEREADOR MANOEL CORREIA, QUE APÓS SAUDAR A TODOS, 

FALA SOBRE O TEMA DA EDUCAÇÃO E RELATA O INTERESSE DO 

PREFEITO PARA O DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO NO 

MUNICÍPIO, MENCIONA AS DIVERSAS POLÍTICAS PÚBLICAS 

IMPLANTADAS NESTE MUNICÍPIO, COMO POR EXEMPLO, O 

CENTRO DE LÍNGUAS. MENCIONA TAMBÉM A PRORROGAÇÃO DA 

CARTEIRA DE ESTUDANTE, E, LEMBRA SOBRE O PRAZO DE 

INSCRIÇÃO PARA A PROVA DO ENEM. SEM MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS 

REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA SOLICITADA PELOS 

VEREADORES PEDRO RODRIGUES E ALINE. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM PARA 

DELIBERAÇÕES, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. APÓS 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS OS PROJETOS DE 

LEI DE Nº 028/2019, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO, PARA O FIM QUE 

INDICA. PROJETO DE LEI Nº 029/2019, QUE DISPÕE SOBRE O 
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VALOR MÍNIMO DE ALÇADA PARA AJUIZAMENTO DE EXECUÇÕES 

FISCAIS DE CRÉDITO TRIBUTÁRIO CUJO SUJEITO ATIVO SEJA O 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI Nº 030/2019, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

TURISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. FOI APROVADO O PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 020/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA, 

QUE DETERMINA A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE LEITE SEM 

LACTOSE PARA CRIANÇAS LACTANTES, NAS CONDIÇÕES QUE 

ESPECIFICA. FORAM APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS 

CONSTANTES DO AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 

SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA UM PERÍODO DE 02 (DUAS) SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA, E, 

LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 20 (VINTE) 

DE MAIO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL DE 

COSTUME. DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA 

QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO. 


